令和2年5月25日
ＮＰＦＣサッカークラブ
代表　犬飼高志
ＮＰＦＣ練習再開について
　日頃は当クラブへご理解、ご協力いただきありがとうございます。
新型コロナウィルスの影響により自粛期間を約２カ月余り経て、先日愛知県も緊急事態宣言が解除の運びとなりました。これを受けまして当クラブも６月より活動を再開致します。
　しかし、再開するとはいえ今までのような形は当面難しいところもあります。そのため、感染防止等の対策を当面実施致します。下記項目をご確認いただきご参加いただきますようお願い致します。

☆ＮＰＦＣサッカークラブ　新型コロナウィルス感染防止指針
【練習参加前に必ず確認】
・ご自宅で必ず検温をお願いします。＊平常時体温の37.5℃以上ある場合は自粛してください。
・体の怠さや体調不良、咳などある場合は自粛してください。
・練習前に必ず手洗いをしてもらいます。そのため、各自手洗用のハンドソープなどを持参ください。
・練習前と帰りの時は、必ずマスク着用をお願いします。＊練習時は自由とします。
・三密を避けるため、練習前や終わりにむやみに集まらないようお願いします。（保護者も同様）
・保護者の見学は控えていただきますようお願いします。
＊送迎の際は、車からお子様のみを降ろしてください。

【練習会場について】
６月より活動を再開致しますが、稲沢市は公共施設以外、小中学校グランドは現時点では６月一杯使用不可となっております。そのため、６月のみ下記の会場にて練習を行います。
・浄化センター運動広場
・祖父江の森グランド／稲沢市祖父江町桜方六町17
・一宮市　大和中学校／一宮市大和町苅安賀上東出80番地
＊6月中全ての月曜日・金曜日・土曜日の練習ではありません。グランド確保ができない状況になっております。ご理解のほどよろしくお願い致します。詳細日程は、スポメルのスケジュールにてご確認ください。

【試合について】
・現時点では公式戦（大会、リーグ戦など）は8月15日より解禁予定。変更の場合あり。
・練習試合等は、行う予定ですが今後の状況で実施できない場合もあります。
・今後の大会日程やリーグ戦日程などは確定次第、改めてご案内致します。

【費用について】
・6月は4月分を充当します。（月謝5500円）
・7月分よりお振込みをお願い致します。（月謝5500円　6月8日以降お振込み）
・リーグ戦参加者は、改めてリーグ戦が再開される場合にご案内いたします。それまでは月謝5500円のお振込みをお願い致します。

以上
